



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2022年12月

15

星期四
壬寅年
十一月廿二

永川 阴 5℃~9℃

立足渝西 服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一刊号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第432期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

放开手脚 敢为善为

——“敢闯敢干 唯实争先”大家谈①

□饶思锐

“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”,将“干部敢为”放在首位,足见对干部敢于作为、善于作为的殷切期待。当下,全国各地正奋力稳经济、促发展,值此千帆竞发之际,更需全市广大党员干部敢为、善为、有为。

敢为,是解放思想后的勇于创新、敢为人先,是迎难而上的勇于任事、敢于担当。敢为者不回避问题,敢于向群众“槽点”、社会痛点、发展难点“开刀”,刮骨疗伤、猛药去疴。

干部敢为,前提是甩掉思想上的“包袱”,不被条条框框、思维定式束缚,不被不良风气、形式

主义套牢,不能变成毫无主观能动性的“套中人”“传声筒”“复读机”,要改变“不干不错、多干多错”“宁不出彩、也不出格”的思想,解放思想谋创新,放开手脚促发展。

干部敢为,关键是有破局解难的能力,既有事不避难、敢为人先的胆识魄力,也有出奇制胜、善作善成的能力水平。重庆要在全国发展大局中勇于担当作为,迫切需要一批敢为的干部,在新时代新征程重庆发展的生动实践中建功立业。干部敢为,不是瞎指挥、不负责任,而是要站稳立场、直面矛盾、善解难题,面对复杂问题善于求解,面对新鲜事物与时俱进,不断满足时代之需、

百姓之盼。

干部敢为,还要有赋权、容错的机制和环境,既要让躺平者躺不平,让摸鱼者无所遁形,成为不合群的“另类”,也要为勇担当、善作为的干部撑腰鼓劲,适度赋权、容错,让干部轻装上阵,敢为愿为,从而推动形成更多自下而上的改革创新范例。

中流击楫,奋勇者先。鼓励干部敢为,激励更多人直面矛盾、直击问题,打破利益固化的藩篱,破解制约发展的难题,撸起袖子加油干,将为重庆赢得更多发展先机,在新征程上实现新发展。

据《重庆日报》

翰墨迎春 艺传递福



毫端挥尽春联到,虎归兔跃放祥光。12月7日,重庆城市科技学院艺术与传媒学院“翰墨迎春,艺传递福”迎新年送春联活动举行,书法专业学子挥毫泼墨,为全校师生送出千余副春联。

据悉,此次活动是艺术与传媒学院“艺路同行”系列活动之一,将书法专业与学生活动充分结合,在提升校园文化建设的同时,弘扬中华民族优秀传统文化,点燃城科师生对新一年的憧憬和向往。

渝西都市报记者 陈仕川 通讯员 朱睿 摄

扫码看视频



永川贯彻落实“2235”
见行动一把手全媒体访谈



《永川新闻》
(2022年12月14日)

坚定信心打好收官之战
谋深谋实明年经济工作

>> 2版